

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/9058  
S/10914

2 April 1973

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Двадцать восьмая сессия  
Пункт 22 первоначального перечня\*  
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Двадцать восьмой год

Письмо Постоянного представителя Израиля при  
Организации Объединенных Наций от 12 апреля  
1973 года на имя Генерального секретаря

По поручению моего правительства имею честь сослаться на письмо постоянных представителей Египта, Иордании и Сирийской Арабской Республики от 7 апреля 1973 года (A/9055-S/10909) на Ваше имя.

В этом письме повторяются стереотипные утверждения арабской пропаганды в отношении положения на территориях, управляемых Израилем. Эти утверждения опровергаются известными данными о фактически существующем положении, которое видели и о котором сообщали не только нейтральные наблюдатели, но и сотни тысяч иорданцев, египтян, сирийцев и других арабских граждан, посетивших эти районы в последние годы.

Особый интерес представляет следующее замечание лорда Карадона в его статье, опубликованной в газете "Таймс" от 1 марта 1973 года после его недавнего визита в страны Ближнего Востока:

"... Этот результат или даже достижение оккупации Западного берега свидетельствует о том, что важны не только границы между арабами и израильянами, но и отношения между ними. Это значительное достижение, и следовало бы с благодарностью отметить всех тех, кто добивался такого положения, и не в последнюю очередь, например, Тедди Коллека, мэра Иерусалима".

Контраст между обвинениями, содержащимися в вышеупомянутом письме представителей арабских стран при Организации Объединенных Наций, и фактическим положением иллюстрирует, например, издание

\*

A/9000.

73-07311

/...

13 марта 1973 года распоряжение израильских властей, отвечающее их политике поощрения и развития образования и культуры арабов, об организации первого арабского университета на Западном берегу.

Что касается вопроса о передаче земель в территориях, то я хотел бы обратить внимание на следующее заявление представителя израильского правительства 8 апреля 1973 года:

"Правительство приняло к сведению заявление премьер-министра о том, что, поскольку кабинету не было представлено на голосование никаких предложений в отношении изменения существующей процедуры передачи земель в этих территориях, то не произошло никаких изменений положения, существующего с 1967 года в соответствии с относящимися к этому вопросу правительственными постановлениями и связанными с ними инструкциями министра юстиции".

Представляется, что тот факт, что представители трех арабских государств сочли целесообразным поставить свои подписи под совместным письмом, содержащим пустые пропагандистские утверждения, направленные против Израиля, свидетельствует о том, что в настоящее время эти три государства хотели бы отвлечь внимание от отказа арабских государств вступить в какой-либо существенный диалог с Израилем, который мог бы привести к пониманию и согласию.

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности.

Йозеф ТЕКОА  
Постоянный представитель Израиля  
при Организации Объединенных Наций

-----